



Acta de la Junta de Aclaraciones de las Bases de la Licitación Pública estatal de carácter estatal No. LPE-SEDUZAC-932049954-06-2022 relativa a la adquisición de mochilas escolares con porta Laptop, solicitadas por la Dirección de Recursos Materiales de la Subsecretaría Administrativa.

En la ciudad de Guadalupe, Zacatecas, siendo las 10:00 horas del día viernes 12 de agosto del año 2022, con fundamento en el artículo 67 de la Ley de Adquisiciones, Arrendamientos y Servicios del Estado de Zacatecas y sus Municipios, se reúnen en el aula 2 del CETE (Centro Estatal de Tecnologías Educativas) edificio "F" 1er. Piso de la Secretaría de Educación ubicada en calle Arquitectos s/n Fracc. Dependencias Federales, Guadalupe Zac, los servidores públicos y licitantes cuyos cargos, nombre y firmas figuran al final de la presente acta, a fin de celebrar el acto de Junta de Aclaraciones de la Convocatoria No. LPE-SEDUZAC-932049954-06-2022 -----

Preside este acto el Lic. Jorge Alberto Macías Hernández jefe del Departamento de Adquisiciones, en representación del L.AET. Angel Said Escobedo Morales Director de Recursos Materiales; se informa que se encuentran presentes la Lic. Ana Gloria Acuña Frausto Titular del Órgano Interno de Control de la Secretaría, el Lic. Frank David Burelly del Rio por el Órgano Interno de Control de la Secretaría, la L.C. Margarita Quiroz Ramírez y la L.C. Laura Hernández Avalos, representantes de la Secretaría de la Función Pública.-----

Aclaraciones por parte de la convocante: toda la documentación generada para la presentación de propuestas técnicas y económicas, deberá ser dirigida al L.C. Jorge Alejandro Escobedo Armengol Subsecretario Administrativo de esta Secretaria de Educación. -----

Asimismo, las mochilas se deberán ofertar con serigrafía del logo oficial del Gobierno del Estado de Zacatecas a una tinta en el frente de la mochila, tamaño 6 cm de ancho por 7 de alto, se anexa al presente documento dicha imagen, igualmente se envía el archivo electrónico a los asistentes a la junta de aclaraciones, misma que será entregada en archivo digital al licitante adjudicado. -----

De conformidad con lo dispuesto en los puntos 5 y 5.1 de las bases de la presente licitación, se hace constar que se recibieron preguntas en tiempo y forma por parte de 3 licitantes:-----

Diana Georgina Tovar García

A.-) DE CARÁCTER ADMINISTRATIVO

PREGUNTAS	RESPUESTAS
1) Plazo de entrega: Solicitamos de la manera más atenta se amplié el tiempo de entrega a 60 días naturales, ya que para la cantidad de piezas solicitadas el tiempo otorgado por parte de la convocante es muy limitado para la entrega de las mismas, se acepta?	El plazo de entrega será de 30 días naturales después de la firma del contrato
2) Muestras: Solicitamos a la convocante de la manera más atenta se amplié el tiempo de entrega de estas al viernes 19 de agosto de 2022, ya que el tiempo entre la junta de aclaraciones y la entrega de la muestra física es muy limitado, se acepta?	Se amplía hasta el día jueves 18 de agosto hasta las 14:00 la recepción de muestras
3) Inciso d) anexo 7:	Es correcta.

[Handwritten signatures and initials in blue ink on the right margin]



Solicitamos a la convocante de la manera más atenta nos aclare si la copia legible del documento expedido por el servicio de administración tributaria para personas físicas hace referencia a la constancia de situación fiscal con cadena digital emitida por el SAT, es correcta mi apreciación?	
4) Inciso f) documento de la opinión de cumplimiento de obligaciones fiscales vigente: Solicitamos a la convocante nos aclare si la fecha para este documento deberá de ser del mes en curso (agosto 2022), es correcta mi apreciación?	DEBERÁ ser expedido a partir de la fecha de publicación de las bases y hasta la fecha de las aperturas
5) Inciso o) presentar en original la carta de respaldo del fabricante para siguientes partidas: carta de distribuidor mayorista en papel membretado debidamente firmada por el representante legal y copia de la credencial del IFE o INE de quien firma el respaldo: Solicitamos a la convocante si se refiere a que se podrá presentar carta de fabricante o carta de distribuidor mayorista según aplique para cada licitante, es correcta mi apreciación?	Es correcta.
6) Inciso p) copia legible de la constancia de no adeudos fiscales emitida por la Secretaría de Finanzas de Gobierno del Estado de Zacatecas: Solicitamos a la convocante nos aclare si la fecha para este documento deberá de ser del mes en curso (agosto 2022), es correcta mi apreciación?	Deberá ser expedido a partir de la fecha de publicación de las bases y hasta la fecha de las aperturas

B.-) DE CARÁCTER LEGAL Y TÉCNICO

PREGUNTAS	RESPUESTAS
1) Partida 1. mochila escolar con porta laptop. Solicitamos a la convocante de la manera más atenta nos aclare el tipo de forro así como la composición del material del mismo que solicita para la parte interior de la mochila.	100% Poliéster
2) Partida 1. mochila escolar con porta laptop. Solicitamos a la convocante de la manera más atenta nos aclare a que se refiere con "cierres autorreparables", y si estos deberán de ser metálicos o plásticos, favor de aclarar.	PODRÁ SER CIERRE DE plástico de alta resistencia
3) Partida 1. mochila escolar con porta laptop. Solicitamos a la convocante de la manera más atenta nos aclare si por "compartimientos frontales" se refiere a bolsas con cierre por la parte externa al frente de la mochila, es correcta mi apreciación?	Es correcta
4) Partida 1. mochila escolar con porta laptop. Si mi respuesta a la pregunta anterior es correcta, solicitamos nos diga cuantos compartimientos mínimo deberá tener la mochila, favor de aclarar?	MÍNIMO 1
5) Partida 1. mochila escolar con porta laptop. Solicitamos a la convocante de la manera más atenta nos aclare a que se refiere con "multipaneles organizadores", así mismo cuantos deberá contener la mochila como mínimo?	Son los organizadores que se encuentran dentro del compartimento frontal y sirve para guardar lleves, papelería, credenciales, etc.
6) Partida 1. mochila escolar con porta laptop. Solicitamos a la convocante de la manera más atenta nos aclare cuantos tirantes deberá de contener la mochila, y si estos deberán de estar acolchados ?	Dos tirantes acolchados y 1 asa acolchada
7) Partida 1. mochila escolar con porta laptop. La convocante dentro de sus bases solicita que la mochila tenga medidas de 31x45x15 cm, solicitamos nos otorgue una tolerancia de +/-2cms, se acepta ?.	Se acepta una variación de +2 cm, sin que sea obligatorio para los demás licitantes
8) Partida 1. mochila escolar con porta laptop.	100% Poliéster



<p>La convocante dentro de sus especificaciones solicita que la mochila este confeccionada en poliéster nylon, hacemos del conocimiento de la convocante que ese tipo de mezcla química de tela no existe en el mercado nacional e internacional por lo que solicitamos nos aclare la composición de la tela de la mochila, ya sea confeccionada en tela 100% poliéster o 100% nylon.</p>	
<p>9) Partida 1. mochila escolar con porta laptop. Entendemos que la mochila al ser un producto textil que se vende en los estados unidos mexicanos, deberá de cumplir con la norma oficial mexicana NOM-004-SCFI-2006, información comercial-etiquetado de productos textiles, prendas de vestir, sus accesorios y ropa de casa, es correcta mi apreciación.</p>	<p>Se puede presentar sin que sea obligatorio para los demás licitantes</p>
<p>10) Partida 1. mochila escolar con porta laptop. Entendemos que por ser una mochila que va a ser utilizada por niños de 6 a 12 años los licitantes deberemos de ofertar una mochila la cual deberá cumplir con la norma NOM-252-SSA1-2011, esta norma establece el límite de biodisponibilidad (la capacidad de un elemento para llegar activo al torrente sanguíneo) y método de prueba para la determinación de plomo que deben cumplir los fabricantes para niños de hasta los 12 años cumplidos y los artículos escolares destinados a preescolares. es correcta mi apreciación.</p>	<p>Esta norma no aplica para el presente procedimiento</p>
<p>11) Partida 1. mochila escolar con porta laptop. En caso de ser negativa la respuesta a mi pregunta anterior, solicitamos nos aclare cómo se asegurara la convocante que los bienes solicitados no comprometan la salud de los infantes con productos textiles de alto contenido de plomo. favor de aclarar.</p>	<p>Es responsabilidad del proveedor ofertar un producto que no rebase el límite establecido</p>
<p>12) Partida 1. mochila escolar con porta laptop. Solicitamos a la convocante nos aclare si los licitantes deberemos de ofertar una mochila que cumpla con las normas mexicanas textiles 1. análisis cualitativo-cuantitativo para una fibra 100 % - método de ensayo NMX-A-084-INNTEX-2015; 2. Determinación de la masa del tejido por unidad de longitud y área NMX- A-3801-INNTEX-2012; 3. Tejidos de calada - método de ensayo - parte 2 - determinación del número de hilos por unidad de longitud NMX-A-7211/2-INNTEX-2015; 4. Determinación del cambio dimensional en el lavado y el secado NMX-A- 5077-INNTEX-2015; 5. Determinación de la propensión de la superficie de la tela al frisado vellosidad o enmarañamiento parte 3: método de frisado aleatorio NMX-A- 12945-3-INNTEX-2020; 6. Propiedades de los tejidos frente a la tracción - parte 2: determinación de la fuerza máxima por el método de agarre - método grab NMX-A-059/2-INNTEX-2019; 7. Tejidos de calada - determinación de la resistencia al rasgado por el método del péndulo de descenso libre NMX-A-109-INNTEX-2012; 8. Ensayo para solidez del color - parte B02 - solidez del color a la luz artificial: ensayo de la lámpara de decoloración de arco de xenón NMX-A- 105-B02-INNTEX- 2019 MÉTODO 5; 9. Solidez del color - determinación de la solidez del color al frote - método de prueba NMX-A-073-INNTEX-2005; 10. Método de ensayo de solidez del color - parte c06 - solidez del color al lavado doméstico y comercial NMX-A-105-C06-INNTEX-2015.; 11. Ensayo de solidez del color - parte e04: solidez del color al sudor NMX-A-105-E04-INNTEX-2019; 12. Determinación de la resistencia a la abrasión plana (taber) en</p>	<p>En el presente procedimiento no se establecen normas de calidad, sin embargo los licitantes deberán ofertar un producto de calidad</p>

[Handwritten signatures and initials in blue ink, including a large signature at the bottom and several smaller ones on the right side.]



los materiales textiles - método de prueba NMX-A-172-INNTEX-2012, esto con la finalidad de garantizar la calidad del producto, cabe hacer notar que todos los productos textiles que se venden dentro del mercado nacional deben cumplir con dichas normas, favor de pronunciarse al respecto.	
13) Partida 1. mochila escolar con porta laptop. En caso de ser afirmativa la respuesta a mi cuestionamiento anterior solicitamos los licitantes presentemos un análisis de laboratorio en original, por un laboratorio acreditado ante la EMA (ENTIDAD MEXICANA DE ACREDITACIÓN).	Podrá presentarla sin que sea obligatorio para los demás licitantes

Ma. Guadalupe Correa Berúmen

A.-) DE CARÁCTER ADMINISTRATIVO

PREGUNTAS	RESPUESTAS
1.- Cuadro De Control De Información de Procedimiento, Plazo de entrega: 20 días naturales posteriores a la firma del contrato, solicitamos amablemente a la Convocante ampliar el tiempo de entrega a por lo menos 60 días después del fallo, ya que es el tiempo necesario para la fabricación y embarques.	El plazo de entrega será de 30 días naturales después de la firma del contrato
2.- Cuadro De Control De Información de Procedimiento, Muestras, solicitamos amablemente a la Convocante poder entregar muestra de la mochila el día viernes 19 de agosto, 24 horas hábiles antes de la apertura, ya que en caso de que haya cambios en la junta de aclaraciones el tiempo será muy corto para poder atenderlas, ¿se acepta nuestra solicitud?	Se establece el día jueves 18 de agosto hasta las 14:00 horas como fecha límite para presentar muestras.
3.- Cuadro De Control De Información de Procedimiento, Anticipo, ya que es una cantidad considerable de Mochilas, solicitamos a la Convocante otorgar un anticipo del 30%, en caso de resultar adjudicado, ¿se acepta nuestra solicitud?	Para el presente procedimiento no se entregarán anticipo.

B.-) DE CARÁCTER LEGAL Y TÉCNICO

PREGUNTAS	RESPUESTAS
1.- Partida 1 Mochila escolar con porta laptop, entendemos que las características solicitadas son las mínimas requeridas, y que podemos ofertar una mochila de iguales o superiores especificaciones, ¿es correcta la apreciación?	Es correcta su apreciación, sin que sea obligatorio para los demás licitantes

[Handwritten signatures and initials in blue ink, including a large signature that appears to be 'G. R.' and another 'A' with a checkmark.]



2.- Partida 1 Mochila escolar con porta laptop, Solicitamos a la Convocante una tolerancia en medidas de +/- 5cm, ¿se acepta?	Se acepta una variación de +5 cm, sin que sea obligatorio para los demás licitantes.
---	--

Ricardo de la Torre García

PREGUNTAS	RESPUESTAS
En el punto 9 del cuadro de control, refiere al tiempo de entrega del producto de 20 días naturales posteriores a la firma de contrato. Solicito la convocante amplié a 60 días, para cumplir con la cantidad de piezas solicitadas.	El plazo de entrega será de 30 días naturales después de la firma del contrato
En el punto 9 del cuadro de control, referente al tiempo de entrega solicita que esta se haga en una sola exhibición, solicito amablemente a la convocante permita realizar la entrega en parcialidades, a razón de cubrir los tiempos requeridos por la secretaria y así mismo poder ampliar el plazo solicitado.	Deberá entregarse en una sola exhibición
En el anexo 1, descripción ampliada solicita que el color de la mochila sea negro, solicito a la convocante permita ofertar en otro color oscuro, como por ejemplo, gris, azul marino u otro.	Se podrá ofertar en color negro, gris oxford y vino, siendo el total en un solo color asimismo la muestra presentada deberá coincidir con el color a ofertar
En el anexo 1, descripción ampliada se solicita que la mochila venga forrada, esto se refiere ¿a que sea de la misma tela exterior?	Forro poliéster
En el anexo 1, descripción ampliada solicita que la mochila cuente con compartimentos frontales, favor de aclarar cuantos compartimentos y si estos llevan cierre.	Deberán ser con cierre y mínimo 1
En el anexo 1, descripción ampliada solicita que la mochila cuente con multipaneles organizadores, solicito a la convocante pueda aclarar mediante una imagen el producto que requiere, cantidad y medidas de compartimentos.	Se anexa imagen únicamente como ejemplo de los multipaneles, no hay un mínimo ni medidas específicas



[Handwritten signatures and initials in blue ink]



En el anexo 1, descripción ampliada solicita las características específicas de confección a una marca y modelo, solicito a la convocante aclarar si la mochila deberá ser en nylon o poliéster.	100% Poliéster
--	----------------

Se informa que las personas responsables de dar respuesta a las preguntas de carácter técnico y administrativo son:

No.	Nombre de responsable	Cargo	Carácter de preguntas
1	Lic. Jorge Alberto Macías Hernández	Jefe del Departamento de Adquisiciones	Técnico -legal

Se hace del conocimiento a los licitantes que debido a la emergencia de salud dictada por las autoridades sanitarias federales y estatales relacionadas con el virus SARS-CoV2 (COVID-19) y sus variantes, en el acto de presentación y apertura de propuestas técnicas y económicas, como en el acto de fallo únicamente se permitirá el acceso a una persona por licitante.-----

De igual manera se informa que el acto de aperturas técnico-económicas será el lunes 22 de agosto de 2022 a las 10:00 horas en el aula 2 del CETE (Centro Estatal de Tecnologías Educativas) edificio "F" 1er. Piso de la Secretaría de Educación, ubicada en calle Arquitectos s/n Fracc. Dependencias Federales, Guadalupe Zac. -----

La presencia de los representantes de la Secretaría de la Función Pública y del Órgano Interno de Control sólo tiene como finalidad verificar que la celebración del acto que nos ocupa, se realice conforme a la normatividad aplicable, por consiguiente, no avalan la documentación generada ni las respuestas, toda vez que éstas quedan bajo la responsabilidad de las áreas operativas encargadas de esa función -----

No habiendo más asuntos que tratar, se cierra la presente acta a las 10:36 horas, del mismo día, firmando de conformidad para los efectos legales a que haya lugar, para su debida constancia y efectos de notificación.-----

Por los Servidores Públicos

Lic. Jorge Alberto Macías Hernández
Jefe del Departamento de Adquisiciones

Lic. Ana Gloria Acuña Frausto
Titular del Órgano Interno de Control de la
Secretaría

[Handwritten signature]

[Handwritten signature]

[Handwritten signature]

[Handwritten signature]

[Handwritten signature]

Lic. Frank David Burelly del Rio
Representante del Órgano Interno de Control
de la Secretaría



SECRETARÍA DE
EDUCACIÓN
ESTADO DE ZACATECAS

L.C. Margarita Quiroz Ramírez
Representante de la Secretaría de la Función
Pública

L.C. Laura Hernández Avalos
Representante de la Secretaría de la Función
Pública

Por los Licitantes

Persona Moral o Física	Representante
Ma. Guadalupe Correa Berúmen	Perla Elizabeth Ruelas González
Diana Georgina Tovar García	Diana Georgina Tovar García
Ricardo de la Torre García	Patricia Acosta Montañez
Paulina Márquez Salinas	Geovani Miramontes Arteaga

Estas firmas pertenecen al acta de junta de aclaraciones de la Licitación Pública Estatal No. LPE-SEDUZAC-932049954-06-2022, relativa a la adquisición de mochilas escolares con porta Laptop, solicitadas por la Dirección de Recursos Materiales de la Subsecretaría Administrativa, celebrada el día viernes 12 de agosto de 2022.



Zacatecas

GOBIERNO DEL ESTADO

SECRETARÍA DE
EDUCACIÓN

Handwritten signature in blue ink, possibly reading "Luis..."